

秦楼街道祥园社区 26 名小报童过了一把“卖报瘾”

低温天俩小时售光 500 份报纸

本报记者 赵发宁 通讯员 隋瑜

为了让社区的孩子们度过一个难忘的寒假,元宵节过后,距开学仅剩几天时间,本报联合秦楼街道祥园社区举办了一次“小报童”营销社会实践活动,活动吸引了 26 名小朋友参加。孩子们用了两个小时,就将本报提供的 500 份报纸全部售光。

不畏天冷理报纸 孩子们干劲十足

15 日上午,天气有些寒冷,26 名秦楼街道祥园社区的孩子们在家长的带领下,早早地在卖报地点新玛特购物广场门前集合了。“叔叔阿姨,什么时候开始发报纸啊?”一名小朋友用一种急切的语气向社区工作人员询问。

“报纸来了,报纸来了!”听说可以领取齐鲁晚报了,一位小朋友兴奋地喊了起来。

为了让孩子们真正地体会到卖报纸的艰辛与乐趣,所有的报纸均需孩子们亲自整理好版序。

“阿姨,你看我这么排对吗?”一位小朋友问。对于这些孩子们来说,都是第一次排版,虽然天气比较冷,但小朋友们的干劲十足,不一会功夫,孩子们就将报纸排好了。

嘴甜腿勤又主动 21 份报纸很快卖完

7 岁的谢宇坤是个“营销大王”,活动刚开始 15 分钟,他就把发到手中的 10 份报纸全卖光了,后来他又陆续领了 40 份,也很快卖完了。一张一张数着挣到手的 50 元钱,小宇坤开心地说:“爸爸妈妈,你们别干活了,以后我赚钱养你们。”看着懂事的孩子,谢宇坤的妈妈脸上流露出一丝骄傲和欣慰。

9 岁的申晓易长得甜美可爱,她嘴甜腿勤,只要一看见有人往超市走,她就主动跑上前,“叔叔阿姨爷爷



孩子们向过路的叔叔阿姨推销报纸。 本报记者 赵发宁 摄

奶奶”地叫不停,深受过路人的喜欢,21 份报纸也轻松搞定。

“原来卖报纸并不是一件容易的事。”16 岁的初中生孙一文感慨不已,原以为用不了多久就能卖完的,谁知半个多小时过去了,自己还抱着 6 份报纸跑来跑去,处处碰壁,卖得还不如 8 岁的弟弟多。经过总结摸索,这个“大高个儿”终于找到窍门,才将领到的 15 份报纸售光。

孩子们用了两个小时,就将本报提供的 500 份报纸全部卖完。

一把瘾没过够

下次活动还要参加

“阿姨,以后社区有活动别忘了通知我呀。”临走的时候,12 岁的刘

睿霖抱着社区工作人员的胳膊央求。刘睿霖的妈妈介绍,周三社区组织参观法院的活动时,孩子一开始并不想去,是在孩子爸爸要求下才去的,但是回到家却兴高采烈地说:“社区活动真好呀,孩子一直想参加卖报活动,之前有事错过了,所以对这次来之不易的机会,孩子特别珍惜,卖报纸也特别卖力,一上午下来总共卖出去 20 份。”

在劳动所得的支配上,孩子们也各有各的主意。家住阳光小区的苏国珍说要用赚来的 11 元钱用来买书,10 元钱捐给需要帮助的小朋友;7 岁的许书豪一共赚了 23 元,计划一部分给妹妹买糖和烟花,剩下的都存起来;8 岁的郑国伟说要用钱买自己心仪很久的玩具变形金刚……

卖报感悟

卖报让我明白赚钱的不易

新营小学四年级八班 韦昕琦

2 月 15 日,我有幸参加了祥园社区和齐鲁晚报共同举办的小小卖报员社会体验活动。9 点,我们来到新玛特购物广场,现场来了很多小朋友和家。我们先去签了名,然后去整理报纸,最后就在广场上卖了起来。

一开始,我有点害羞,不敢和陌生人说话。我的爸爸便教给我几个小技巧。他让我主动热

情一点,礼貌地向每个人打招呼,不要怕被拒绝等等,还要学会坚持。

听爸爸说了这些小技巧后,很快我的报纸就全卖完了。通过这次活动,我深深地明白了赚钱的不易!在平时生活中,我们应该勤俭节约,不要乱买自己不需要的东西,更不要乱花钱。因为我们所花的每一分钱,都是爸爸妈妈辛辛苦苦赚来的。

要鼓起勇气卖报纸

文登路小学 四年级一班 丁方圆

最开始卖报的时候,我有点害羞,遇见人不敢问,也不敢说。爸爸鼓励我说:“你一定行!加油!”于是我鼓起勇气,问了一位走过来的叔叔,“叔叔,买份报纸吧!”我微笑着说。叔叔笑了,轻轻地问我:“多少钱一份?”我爽快地回答说:“叔叔,一元钱一份!”叔叔买了这份报纸,我的第一份报纸卖了出去。

这卖出的第一份报纸给了我信心,就这样,我把一份又一份的报纸

卖了出去,不一会儿,我的报纸就全部卖完了,最后我挣到了 12 元钱。我既高兴又开心,因为我学会了卖报纸,我也挣得了自己的第一份工资。

回家后,我把 12 元钱放到了我的储钱罐里。今天,我知道原来卖报纸也不是那么容易的事情,我还明白了做事情要大胆地去做,去说,要勇敢去尝试,不要害羞的道理。同时,我也在卖报中体验到了劳动的快乐。

穿法袍敲法槌,当了一回小法官

34 名小朋友走进法院接受法治教育

本报 2 月 16 日讯(记者 赵发宁) 12 日下午 2 点 30 分,日照市中级人民法院第三审判庭迎来了一批特殊的参观者。他们是秦楼街道祥园社区的 34 名小朋友。在这里他们穿上法袍,敲打法槌,当起小法官。

12 日下午 2 点 30 分,在秦楼街道祥园社区工作人员的带领下,34 名社区的孩子一起来到了日照市中级人民法院的第三审判庭。来到审判庭后,孩子们坐在了旁听席上,听日照市中级人民法院的工作人员向孩子们

介绍审判程序。

“我在青岛比如世界当过小法官,还能赚到比如币呢!”9 岁的申晓易告诉记者,这和她青岛参观的法庭不一样,这里的法庭比较庄重严肃。在审判庭上,工作人员们让小朋友穿上了法袍,敲打了法槌,过了一把“法官瘾”。

别看他们小小年纪,但是在他们的印象中,大家最关心的是被告席位。“我在电视上看到的坏人都是站在被告席上的。”一位小朋友说。对

此,日照市中级人民法院的工作人员给小朋友们详细讲解了何为被告,何为原告。

活动最后,日照市中级人民法院的工作人员带领小朋友们来到未成年人审判庭。未成年人审判庭内,摆放着一张圆桌。“这主要是减轻未成年人在审判时的恐惧心理,尽量给他们减轻心理压力。”工作人员介绍。

通过这次参观日照市中级人民法院,小朋友们学习到了不少法律知识。

相关新闻

秦楼街道城建花园社区:

成立淘宝屋为贫困家庭献爱心

本报记者 赵发宁
通讯员 田恩钦

您还在为家里闲置的衣服无处放置而烦恼吗?您还在为孩子用过的玩具无法充分利用而苦恼吗?那么,请您到城建花园社区爱心淘宝屋来吧!

新年伊始,城建花园社区在成功举办几期淘宝节的基础上,全新

推出有固定场所的淘宝屋,为社区居民和爱心人士提供一个公益互动平台。

据了解,目前淘宝屋已经收到居民捐赠的米、面、油、衣服、棉被等各种爱心物资共计百余件。居民可将闲置物品捐赠到淘宝屋,社区将依托淘宝屋举行淘宝节,把爱心物资捐给困难的

今日日照 全媒体集群

服务大局 解读民生
欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

【齐鲁晚报《今日日照》官方微信成立】每日有最新日照新闻,气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒体搭建与读者、网友沟通渠道,扩大品牌影响力。

关注我们的方法:微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qlwbjrrz搜索即可,或扫描二维码,感谢大家支持。

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照
齐鲁晚报今日日照官方微信:qlwbjrrz
日照大学生群:143268312
日照妈妈读者群:230817037
即时日照群:18074958
日照爆料群1:18074958
日照相亲群一:196283194
日照相亲群二:271342974
日照相亲群三:111912606